ANYZH

a) i. To onueio M avAkeL Ot LECOKABETOUC U1, K2 Twv AB, Al avtioTtolya, omoTe LoAMEXEL ATO
ta onueia A, B, I, dnAadn sivat MA = MB (1) kot MA = MT (2)
Amo tig (1), (2) mpokumtel 6Tt MB = M, dpa to M gival péco tng Bl kat toxveL

AM =2
2
210 Tpiywvo ABI n dldpecog tou AM LooUTal LE TO ULOO TNG TAEUPAG OTNV OTOLO OVTLOTOLYEL,
dpa To Tpiywvo ivat opBoywvio pe A = 90°.
ii. To tetpdmieupo AAMK €xel Tpeic ywvieg opBEC, TNV ywvio KAA amd To i.) epwInpa Kat TLC
ywviec AAM kot AKM Adyw Twv HECOKOBETWY o KAl [1 Twv TAeupwv AT kot AB avtioTtotya.
Onote 1o tetpanievpo AAMK eivat opBoywvto.
iii. Emeldn 1o AAMK gival opBoywvio, ot Staywvioi tou AM kat KA gival ioeg kot dtyotopouvtat
Kall © elvol To KEVTPO TOU.

KA AM = Br BT
Omnote eival AO = S =5 " % = adou eival KA = AM kat AM = -
B) Zto tpiywvo ABM, ta K, O eival péoa twv mAeupwv Tou AB, AM avtiotolya.

Omnorte eival KO // BM apa sivat KO // Bl (3)

, , BM Bl . . . , , .
Eniong eival KO = S =5 = adoU M péoo tou Bl kat emeldn to onueio | eival to péco

tou BM Ba elvau Bl = % = % = %. Apa Ba eival KO = BI (4).

Onote, 1o tetpanievpo KOIB eival mapaAAnAoypap o ylati £xel SUO amévavTL TTAEUPEC TOU,

TI¢ KO kat Bl, toeg kat mapdAAnAeg (ox€oelg (3) kai (4)).



